



NESOVICKÝ

ZPRAVODAJ

2016/1





Stárci a stárky ve spolupráci s obcí Nesovice

Vás zvou na

Krojované hody

ve dnech 24. - 26. června 2016

Program:

Pátek 24. června 2016

17.00 hodin – Stavění máje v areálu u hřiště

20.00 hodin – Předhodová zábava za spoluúčasti oddílu kopané, československými hity Vás bude provázet DJ Romeo

Sobota 25. června 2016

13.00 hodin – Předání práva, čtení artikulí a vystoupení dětí před kulturním domem
– Krojovaný průvod obcí

20.00 hodin – Hodová zábava v areálu u hřiště

* Folklórní tance, vystoupení dětí

* Stárkovské překvapení

K tanci a poslechu hrají Žadovjáci a večer se přidá cimbálová muzika Kyjovsko.

V prodeji hodové víno a krojované skleničky.

Neděle 26. června 2016

10.00 hodin – Hodová mše svatá v kostele sv. Petra a Pavla v Milonicích

16.00 hodin – Posezení u vína, hraje kapela Vraníci v areálu u hřiště

Za nepříznivého počasí se všechny akce přesouvají do sálu kulturního domu v Nesovicích.



OBSAH

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY	4
ZÁKLADNÍ ŠKOLA	6
DEN MATEK V MŠ 2016	8
ČINNOSTI SBORU A ZÁSAHOVÉ JEDNOTKY NESOVICE	9
POSTUP NESOVSKÝCH FOTBALISTŮ DO VYŠŠÍ TŘÍDY	11
POZVÁNKA	11
POHYBEM KE ZDRAVÍ	11
VÝBOR TJ SOKOL NESOVICE Z.S.	12
PYTLÁCKÁ NOC MS PLÁŇAVA NESOVICE	14
NESOVICKÝ FEST GULÁŠ	14
KOUPALIŠTĚ	15
PŘIPRAVOVANÉ AKCE V OBCI	15





ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

Vážení občané,

Pomalou se dostáváme do druhé poloviny volebního období a máme před sebou ještě spoustu rozdělané práce. Jako klíčové stále považujeme dozvuky výstavby kanalizace a napojení všech domácností na tuto síť. Je nám bohužel velmi nemilé, pokud budeme muset nahlásit tyto domácnosti jako ty, které nelikvidují odpadní vody v souladu se zákonem. Tato legislativa není jednoduchá, i sami odborníci mají na některé věci různé názory. Proto znovu apelujeme na Vás, abyste se na oddílnou kanalizační síť napojili a šetřili tak nejen svůj čas, peníze, ale hlavně životní prostředí, které by pro nás mělo být velmi důležité, abychom novým generacím nezanechali po sobě jen samou spoušť. Do konce měsíce června by měly být uzavřeny smlouvy se všemi majiteli nemovitostí, které jsou připojeny na kanalizaci. Tímto dokumentem se budete prokazovat v případech jakýchkoliv nesrovnalostí vůči inspekci či životnímu prostředí. Kdo sleduje legislativu, jistě ví, že se ze strany legislativců připravují kontroly na spalovací zařízení v domácnosti a jiné podobné „záležitosti“. Jedním z nich bude i likvidace špinavých vod, proto taková opatření.

S čím se setkáváme a co je velkým pozůstatkem minulosti jsou pozemky, na kterých stojí veřejné statky, jako jsou chodníky, komunikace, lávky případně jiné nemovitosti, které by obec ráda opravovala, ale bohužel bez vlastnictví obce toto nelze provádět. Obec něco opraví, co není její a pokud to pak chce od majitelů odkoupit, setkává se se značným neporozuměním. Preferujeme nejdříve odkoupení a pak teprve opravu. Dále se nám stává to, že majitel prodává nemovitost, kde je uvedeno „možnost napojení na veřejné sítě – vodovod, plyn, kanalizace apod.“ a my zjistíme, že budeme muset zasahovat do již opravených komunikací, či je tam tolik sítí, že to je technicky nemožné. Proto apelujeme na takové občany, aby si zavčas tyto přípojky vybuodovali a do nových - již opravených komunikací, nezasahovali. S projekty jsme jim ochotni pomoci, cestu na obecní úřad znáte.

V měsíci květnu proběhla první část opravy komunikací – u kapličky v Nesovicích, ulice „Ke hradu“. Dále by měla být opravena komunikace – spojnice mezi NZ a sil-

nicí I/50 kolem Vaďurového, u dětského hřiště, mezi KD a fotbalovým hřištěm, parkoviště u MŠ v Letošově a věčná louže při nájezdu na farmu Agronetu v Letošově. Pokud nám to finanční prostředky dovolí, druhou vlnu větších oprav bychom chtěli provést v měsíci září, kde by se opravila část ulice v NZ a další vytípané lokality. Je to ovšem podmíněno tím, že občané v těchto lokalitách budou mít všechny současné sítě vybudovány.

K dění v obci – po obci se opět pohybuje těžká technika. Je to v rámci reklamace výstavby kanalizace. Provedli jsme několik kontrolních měření a úseky, které byly vyhodnoceny pro budoucnost jako rizikové, jsme uplatnili u zhotovitele díla jako reklamaci, kterou za pomoci právní kanceláře zhotovitel uznal a v současnosti provádí odstranění těchto vad. Jedná se o úseky u bytovek v Letošově, na vyústění z ČOV do Litavy, u KD a u protlaku pod silnicí I/50. V ostatních částech vesnice je kanalizace v odpovídajícím stavu a nemělo by dojít k žádným technickým zásahům do trasy kanalizace. Dále se zde pohybuje technika, která provádí pro obec úpravy před pokládáním asfaltového povrchu a úpravy terénu, jako je dětské hřiště za KD, povrchová dešťová kanalizace u silnice I/50 za Vaďurovým, odvážíme různé černé skládky, panely a snažíme se zpevnit okraje cest a komunikací recyklátem, který je uložen „Pod borkama“.

Rovněž je v plném proudu příprava koupaliště na letní sezonu, kde jsme investovali především do čistícího zařízení, se kterým jsme v minulém roce měli velké problémy. Při vchodu na koupaliště se odstranila nevyhovující garáž, z čela se vyměnila okna a dveře, byla provedena oprava terasy nad kioskem, kam značně zatékalo. Dále se provedlo obroušení celého dna bazénu s následným ekologickým nátěrem modrou barvou. Na čističce vody se vyměnily trubní rozvody, netěsnící ventily, vyměnil se filtrační písek, opravil se sklad chemikálií. Opravu koupaliště jsme rozvrhli do více let a dle vyhodnocení jednotlivých sezon budeme provádět opravy tak, aby co nejméně zatížily rozpočet obce. Bylo by dobré, aby i občané Nesovic toto zařízení někdy využili a podpořili tak úsilí celého zastupitelstva.

Do našeho strojního parku přibyla nová sekačka na trávu, poněvadž nás čeká údržba lokality biokoridoru



„Hliník“, o který se musíme rovněž starat. Tato sekačka byla pořízena z prostředků obce za cenu 0,5 mil Kč. Výběrovým řízením se nám podařilo cenu snížit o 150 tis. Kč. Od této sekačky si slibujeme větší výkonnost a menší provozní náklady. Pohon je naftový motor, který je oproti benzinovému značně úsporný.

Pokračuje oprava hasičské zbrojnice, kde jsme získali dotaci ve výši 120 tis. Kč. Již je provedena generální oprava podlahy. Drobné vnitřní úpravy, obklady soklu, vyměněny přední i zadní vrata, opraven vjezd, úpravy elektrorozvodů. Jednotce sboru dobrovolných hasičů bylo pořízeno zásahové vozidlo IVECO, kde obec z rozpočtu přispěla částkou více jak 1,2 mil. Kč.

Z dotačních prostředků jsme získali dotaci na opravu podlahy v knihovně, kterou máme naplánovánu na měsíc srpen. Vzhledem k nemožnosti přerušení provozu pošty to bude složitá oprava, ale snad se nám to podaří ku prospěchu návštěvníků naší knihovny. Rovněž se podařilo získat dotaci ve výši 100 tis. Kč na úhradu úroků z úvěru, který byl přijat v souvislosti s výstavbou ČOV. Dalším pozitivem je přiznaná dotace na varovný systém ve výši 3,2 mil. Kč. Jeho realizaci budeme směřovat na období jara 2017. Tímto by se měla vyřešit informovanost našich občanů i v jiných dobách, než jste zvyklí. Měl by to být plně automatizovaný systém, do kterého budou moci vstupovat i složky integrovaného záchranného systému a budou se sbírat informace i z jiných již instalovaných zdrojů, které by měly sloužit našim občanům nejen v dobách mimořádných.

Pokračujeme na projektu školy a úpravy celé plochy před školou, jež by po vybudování měla sloužit částečně pro školu a z větší části pro širokou veřejnost jako odpočinkové místo. Vzhledem k tomu, že tato plocha byla postižena v minulosti „velkou vodou“, musíme postupovat velmi obezřetně a z tohoto důvodu se k tomu musí vyjádřit více institucí, než je obvyklé. Přesto věříme, že se toto podaří a v centru obce přibude pro starší občany kousek pěkné přírody. Určitě to nebude letos, ale chceme všechny projekty dotáhnout až do stavebního povolení a připravit se, abychom se mohli přihlásit k nějaké výzvě a případně uspět s nějakým dotačním titulem na tyto akce.

Stále máme letos v plánu opravit celý chodník od konce Nesovic až po navazující „Miloňskou část“. Vzhledem k tomu, že jsme také podali na tuto akci žádost o dotaci a neznáme ještě její výsledek, tak jsme s touto akcí ještě nezačali. Ale určitě chodník opravíme, i kdybychom žádnou dotaci neobdrželi. Na podzim plánujeme vysázet v obci novou zeleň, na kterou jsme také získali malou dotaci. Plánujeme vysázet dřeviny kolem obory „Borky“ a doufáme ve Vaši pomoc a náměty, kde bychom mohli zeleň a stromy vysázet. Vaše náměty očekáváme na emailové adrese obec@nesovice.cz. Je třeba si jen uvědomit, že stromky nejde sázet v blízkosti elektrického vedení a tam, kde jsou v zemi uloženy sítě, čímž se okruh ploch na osazení značně zmenšuje. Přesto od Vás očekáváme, že nám odhalíte místa, kde toto lze provést a obec bude možné tímto způsobem oživit.

Na školce v Letošově neplánovaně opravujeme římsu, která se značně drolí a je nebezpečná. O prázdninách ve školce ještě provedeme opravu jídelny, která je rovněž v nevyhovujícím stavu. Do konce roku ještě opravíme bývalý textil, který stavebním řízením přebudujeme na malometrážní byt.

Těmito pár řádky jsme Vám přiblížili dění v obci a snad i poskytli informace, kam směřujeme a co připravujeme.

Všem Vám přeji krásné letní měsíce, příjemnou dovolenou a pevné zdraví.

Vítězslav Reška, starosta obce





ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Pomalou, ale nezadržitelně, se blíží konec školního roku a pouze pár dnů dělí všechny děti od toužebně očekávaných prázdnin. S blížícím se koncem roku přibývá školních akcí, které se hromadí. Jednou z těch nejoblíbenějších, na kterou se děti vždy velmi těší, je škola v přírodě. Letos jsme využili 700. výročí od narození českého krále Karla IV. a týdenní pobyt jsme uspořádali na téma Staré pověsti české. Děti rozděleny do čtyř slovanských kmenů si hned první den hrdě vybojovaly svoji vlajku a vyluštily poselství svatého Václava. Zahrály si na družinu Přemysla Oráče a zkusily si, jak fungoval výměnný obchod ve slovanských vesnicích a večer pak každý kmen zahrál jednu z pověstí. Kromě putování starou českou historií jsme také poznávali krásy přírody Dražanské vrchoviny. Samozřejmě nesměl chybět výlet do Sloupu na prohlídku Sloupsko-šošůvských jeskyní, kde se dětem nejvíce líbila třpytivá stěna a krápník, který vypadal jako zasněžený strom. Po prohlídce

na ně čekal dlouho očekávaný nákup suvenýrů a pěší túra do obce Suchý, kde jsme byli ubytováni. I když nás počasí občas zablokovalo, celý týden jsme si náramně užili a těšíme se na příští rok.

A je to tady – konec školního roku! Nastává chvíle, kdy žáci odkládají své školní aktovky na dno skříň, nebudou muset pravidelně ráno vstávat, učit se a plnit řadu školních povinností. Nastává chvíle rekapitulace vlastní školní práce. Chvilka, kdy žáci předstupují před své rodiče se svým vysvědčením, které je zakončením celoroční práce. I když někteří nedosáhli na vyznamenání, je potřeba pochválit všechny za úsilí a píli, kterou během roku vynakládali. Na Vás, rodičích, zůstává posouzení a odměnění práce, píle a snahy svých dětí. Mějte však na paměti, že každé dítě je neocenitelné a zcela výjimečné v něčem jiném. Závěrem bych tedy popřála všem dětem krásné prázdniny, rodičům klidnou dovolenou a našim pátákům mnoho úspěchů při dalším vzdělávání i v běžném životě. Za kolektiv ZŠ

Mgr. Andrea Kupková, ředitelka školy





„ŠKOLA V PŘÍRODĚ“ A „ŠKOLA VE ŠKOLE“ NA TÉMA POVĚSTÍ

Ti, kteří letos nejeli, měli Školu ve škole. Obě skupiny si hrály, pracovaly a učily se na společné téma českých, moravských a místních pověstí a na téma jedné z nejvýznamnějších událostí v dějinách české země-700 let od narození Karla IV. A co na to děti?

Ze zápisů Nikoly Neničkové, 5. třída:

V pondělí někteří jeli na školu v přírodě a ti, kteří nejeli, měli školu ve škole, jako třeba já. Povíдали jsme si na téma pověstí. Skupinka 4. – 5. třídy dělala prezentaci na počítači s paní učitelkou Krškovou a 2. – 3. třída si četla pověsti s paní učitelkou Kachlikovou. Pak jsme těm mladším prezentovali naše prezentace a zase se rozdělili na skupinky a dělali jsme myšlenkové mapy. Nakonec jsme si četli pověst O Letošovském mlýně a každý si k té pověsti namaloval vlastní obrázek. Potom už jsme dělali jen pětilístek.

V úterý jsme jeli do Bučovic. Jako první jsme byli v knihovně. Paní nám říkala něco o pověstech a pak je četla. Jak jsme odešli z knihovny, šli jsme na zámek. Byli jsme na prohlídce zámku, která se mi moc líbila. Pak jsme měli rozhod po Bučovicích a jeli zpátky do školy. Dnešek se mi nejvíce líbil!

Ve středu jsme si povíдали o pověsti Bivoj. Hned ráno jsme šli do počítačové učebny se podívat na pohádku Bivoj podle pověsti. Neviděli jsme ji ale celou, protože jsme se rozdělili do skupin a ten konec jsme museli zahrát jako scénku. potom jsme si tu pověst přečetli a začali soutěžit. Paní učitelky si pro nás nachystali „Bivojádu“, ve které byly úkoly, které

mě moc bavily. Po „Bivojádě“ jsme soutěžili ve hře „jídla slavných“. Měli jsme hledat osoby a jídla, např. Přemysl Oráč – pórková omáčka. Tenhle den se mi moc líbil.

Dneska ve čtvrtek jsme hledali pomocí indicií, o jaké pověsti se budeme bavit. Je to Přemysl a Libuše. Ještě předtím jsme vyhodnocovali soutěž „Bivojáda“. Na 3. místě je Barča Hlobilová, na 2. Anička Kouřilová a na 1. jsem já s Mišou Němečkovou (v kategorii holky). Potom jsme se dívali na pověst o Libuši a Přemyslovi. Potom jsme šli ven a učili se vázat nějaké uzly. Potom jsme vyráběli šaty pro kněžnu Libuši, kterou byla Julča a Natálka. Čtvrtek se mi moc líbil.

V pátek 20. května jsme si povíдали o pověsti Horymír a Šemík, kterou jsme si ve skupinkách četli a pak hráli. Ještě před čtením jsme vyluštili zprávu, o jaké pověsti si budeme povídat. Pak jsme vyráběli hlavu koně, která má představovat Šemíka. Jak jsme dovyráběli, tak jsme šli ven a každá skupinka si vzala svého Šemíka na soutěžení. Venku jsme různě soutěžili a jak jsme šli do školy poslední hodinu jsme dělali malé testik o pověstech, aby nám paní učitelky napsaly na pamětní list, jak dobře známe pověsti. Tenhle týden „školy ve škole“ mě moc bavil a nejvíce se mi líbil pátek a úterý.





DEN MATEK V MŠ 2016

Dnes je ten velký den. Den, kdy ukážeme maminkám, co jsme tak pilně a poctivě trénovali celé dva měsíce. Jsme natěšení a buší nám srdíčka. Paní učitelka rozdává kostýmy, malé Berušky si oblékají modrá trička a bílé kraťasy, na hlavu každý dostane čepici z novin, kterou nosí Večerníček. Proč? No protože oni jsou Večerníčci! Odchází dolů a chystají se na vystoupení. Tančí na písničku Večerníček, poté vytvoří velkou papírovou stonožku a zpívají o ní písničku. Paní učitelka náhle bere do rukou svoji velkou červenou, naleštěnou harmoniku a společně pak zpívají písničku pro maminku. Nakonec ještě pošlou sladkou pusu mamce vzduchem a jdou nahoru. Teď jsou na řadě Tygríci, tady jsou kostýmy trochu složitější. Kluci se oblékají do bílých triček a zelených kraťasů, na hlavu dostanou žabí oči. Ale to se podívejme, nejen žabáci, ale také jeden krokodýl! Děvčata se proměňují v baletky-bílé volavky. Oblékají růžové sukýnky, bílá trička a na hlavu

dostávají krásnou čelenku ozdobenou pštrosím peřím. Třpytky na tvář a jde se na to! První jsou na řadě kluci, zazpívají Létajícho Čestmíra, doletí do Afriky, kde se setkájí s kamarádem krokodýlem a společně si zatancují. Ten je pozve na balet, který tančí děvčata za zvuku písně Najednou z Ledového království. Na závěr tanečního bloku kluci i holky dohromady zatančí hitovku Sladké mámení. Nesmí chybět básničky pro maminky, uklonit se, usmát a mise je splněna. Uf, převléknout se a rychle za mámou. Ty mezitím dostaly dortík s kávou a sledují video, vytvořené z našich fotek a rozhovorů právě o nich. To se nasmějí! Honem, honem, už jsme všichni a hrneme se ze schodů, abychom se s mamkou konečně objali a šli jí ukázat jedlé umění z křupek, bonbonů a jiných dobrot, které jsme pro ně vytvořily. Společně si pochutnáváme a přitom si prohlížíme z lásky vyrobená přáníčka. Maminky jsou šťastné, my ještě víc. Úsilí stálo za to, povedlo se. Tak zas za rok!

Berušky a Tygríci
MŠ Nesovice





VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, DOVOLTE MI, ABYCH VÁS SEZNÁMIL S ČINNOSTÍ SBORU A ZÁSAHOVÉ JEDNOTKY OBCE NESOVICE

Tak jako každý rok, i letos začala činnost SDH Výroční valnou hromadou. Na této hromadě se hodnotí uplynulé období a schvaluje plán práce na další rok. Další akcí byl hned týden nato Hasičský bál. Myslím si, že se tento bál vydařil, vždyť přišlo skoro 400 návštěvníků. Hostem byl Karel Gott revival a hoši ze záahové jednotky nacvičili půlnoční překvapení v podobě tanečků v záahových oblecích. V pořadí třetí akcí byl v měsíci březnu tradiční dětský karneval. I na tomto karnevalu byla hojná účast, vlastně jako každý rok. V dubnu to bylo pálení čarodějnic. Letošní rok byl na čarodějnice tak úrodný, že se upalovalo až do ranních hodin, ale všechny se nakonec podařilo upálit. V květnu se konalo žehnání nového záahového vozu IVECO DAILY, sošky svatého Floriána a nového hasičského praporu. I na tuto akci přišlo hodně občanů, odhadem asi 180, z toho 60 uniformovaných hasičů z okolních sborů. Čestná stráž, která nesla prapor, byla oblečena do nově ušitých dobových uniforem, které k tomuto praporu patří. Po požehání se průvod odebral k hasičské zbrojnici, kde se soška Floriánka umístila do okna v průčelí budovy. Další akcí byl v červnu Dětský den v areálu u hřiště. I tato akce byla hojně navštívena - přišlo se pobavit asi 80 dětí. Pro děti byly připraveny soutěžní disciplíny, které musely projít. Asi nejzajímavější pro ně bylo oblékání záahové výstroje jako kalhot, kabátu, bot, přilby a rukavic na čas. Ti starší si ještě nasadili dýchací přístroj. Děti zjistily, že to není zrovna lehké, mít oblečení u zásahu několik hodin na sobě a ještě u toho provádět nějakou činnost. Zpeřněním programu bylo vystoupení dětí z Bike trialu Kyjov.



Naše záahovka v první polovině roku vyjžděla na dvě námětová cvičení do školky ve Snovídkách a požáru garáže v Bučovicích. Z ostrých výjezdů to byla technická pomoc snesení pacienta v Nesovicích. 28. až 29. května to byla pomoc v Hořejších, kde byla po bouřce zaplavena vesnice. Pomáhali jsme s čerpáním sklepů a oplachem komunikací. Naši obcí se našťestí takové bouřky zatím vyhýbají.

Jak jsem vás informoval ve zpravodaji na konci loňského roku o probíhající rekonstrukci garáže na hasičské zbrojnici, tak ta je již ukončena. Jsou osazena výsvuná garážová vrata, jak venkovní, tak i na dvůr. Podlaha je nově vybetonovaná a spodek garáže obložen dřevem. Také je nově vymalováno a tak je hasička připravena k oslavě 120 let založení sboru. Hlavní oslavy proběhnou v měsíci září, tedy přesně 17. září. Při této příležitosti si budete moci naši hasičskou zbrojnicu prohlédnout na dnu otevřených dveří. Bude zde také výstava fotografií, starých uniforem, přileb a různých historických věcí. Proběhnou soutěže v požárním útoku a ve štafetě 4x 100 metrů. Na tyto soutěže budou pozvány sbory z našeho okrsku.





Oslavy založení se konaly i v okolních sborech. My jsme se zúčastnili oslav 130 let založení SDH Nové Hvězdlice. Zde se také soutěžilo v požárním útoku a naši Mladí hasiči si vybojovali PRVNÍ A DRUHÉ místo, muži také DRUHÉ místo a ženy obsadily ČTVRTÉ místo. Další oslava 120 let založení bude 25.6. v Milonicích. Těchto oslav se také zúčastníme. Myslím, že první pololetí bylo na kulturní činnost bohaté. Akce, které náš sbor pořádal, byly ve spolupráci s obcí, které patří za tuto spolupráci velký dík. Ještě větší dík patří za zakoupení nového vozidla. Na toto vozidlo byla dotace čtyři sta tisíc z Jihomoravského krajského úřadu a zbytek byl z rozpočtu obce. Celkové náklady na pořízení byly 1 626 000 Kč.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem občanům za jejich náklonnost při všech akcích a také všem našim sponzorům za jejich příspěvky, bez kterých by se naše akce v takovém rozsahu nedaly pořádat.

Ještě jednou vás všechny co nejsrději zvou na oslavy založení SDH Nesovice a věřím, že i tyto se vydaří díky vaší hojné účasti.

Za SDH Nesovice

Zdeněk Martinec, starosta



Vedoucí Mladých hasičů





POSTUP NESOVSKÝCH FOTBALISTŮ DO VYŠŠÍ TRÍDY

Vzhledem k tomu, že do konce uzávěrky tohoto zpravodaje bylo již jisté, že první mužstvo bude postupovat do vyšší fotbalové třídy a tou je okresní přebor, zastupitelé obce spolu s výběrem TJ Sokol, děkují za úspěšnou reprezentaci obce a přejí jim v následující sezoně hodně sportovních úspěchů. Tento nemalý úspěch přispívá k zviditelnění obce v celookresním měřítku výkonnostní kopané.



POZVÁNKA

Dne 2.7. 2016 pořádá oddíl kopané ve spolupráci s obcí, k 85. výročí založení kopané v Nesovicích, mezinárodní turnaj veteránů za účasti mužstev - Haugsdorf (Rakousko), Dubodiel (Slovensko), Nesovice (Česká Republika). Začátek turnaje v 13.00 hod. Srdečně Vás zvou pořadatelé, občerstvení zajištěno.

POHYBEM KE ZDRAVÍ

Jednou z možností, jak tento slogan realizovat, je organizovaná tělovýchova.

V místní sokolské tělovýchovné jednotě svoje hlavní poslání – provozování sportovní činnosti, naplňují organizováním pravidelných tréninků a cvičení v různých druzích sportu pro příslušné zájemce. Pro děti a mládež to jsou: florbal, kopaná, lehká atletika, gymnastika žaček, stolní tenis a pro děti od dvou let věku hravé cvičení s rodiči.

Do těchto vyjmenovaných sportů je zapojeno víc jak 70 dětí a mládeže a vedou je tito vedoucí:

Kovářová Jitka, Koudelka Antonín, Roubal Miroslav, Mlejnková Eva, Chládek Libor a Doležal Vlastimil.

Pro zajišťování této činnosti všichni vedoucí věnují

týdně několik hodin ze svého volného času a proto jim i výboru TJ SOKOL náleží upřímné poděkování.

Pro dokumentaci dále zveřejňuji několik fotosnímků z jejich činnosti.

Josef Budík





VÝBOR TJ SOKOL NESOVICE Z.S.

začíná provozovat všechna sportoviště, včetně nových zrekonstruovaných kurtů, novým způsobem a to správcem areálu, panem Hubertem Machálkem. Pro využití kurtů slouží ceník s tabulkou obsazenosti, který je zveřejněn na webových stránkách obce Nesovice, dále



CENÍK UŽÍVÁNÍ SPORTOVIŠŤ

TENISOVÉ KURTY

1. Jednorázové hraní

Dopoledne 8 – 15 hod.

120,- Kč/hod.

Odpoledne 15 – 21 hod.

140,- Kč/hod.

Děti a mládež do 18 let

zdarma

Spoluhráč hráče s permanentkou

50 % hodinové sazby

Osvětlení kurtu

100,- Kč/hod.

2. Pravidelné hraní **čtyř rezervovaných hodin** týdně na jeden rok a jeden kurt stojí **1.200,- Kč** za celý kurt a to pouze k permanentce na jméno.

3. Roční „permanentka na jméno“ – sezónní permanentka pro **občana Nesovic a platícího člena** TJ Sokol Nesovice z.s. stojí **1.000,- Kč** a to bez pravidelně rezervovaných hodin. Hráči hrají ve volném termínu po dohodě se správcem.

4. Roční „permanentka na jméno“ – sezónní permanentka pro **občana Nesovic, který není členem TJ Sokol** Nesovice z.s. stojí **1.700,- Kč** a to bez pravidelně rezervovaných hodin. Hráči hrají ve volném termínu po dohodě se správcem.

na nástěnce u sportoviště a má ho k dispozici správce p. Machálek tel.: 720 573 713.

Všechna sportoviště jsou pro děti a mládež do 18 let zdarma. K dnešnímu dni je využívá z řad dětí a mládeže do 18 let již 20 chlapců, 12 dívek a 22 dospělých.



5. Roční „permanentka na jméno“ – sezónní permanentka pro **neobčana Nesovic, který není členem TJ Sokol** Nesovice z.s. stojí **1.900,- Kč** a to bez pravidelně rezervovaných hodin. Hráči hrají ve volném termínu po dohodě se správcem.

6. **Členství v TJ Sokol Nesovice z.s. je zpoplatněno částkou 500,- Kč.** Tyto prostředky jsou určeny na provoz a činnost jednotlivých oddílů TJ.

7. Pro pořádání turnajů a podobných akcí lze v sobotu pronajmout všechny 3 kurty. Rezervace se řeší vždy individuálně se správcem.



MALÁ KOPANÁ

1. Jednorázové hraní **300,- Kč/hod.**
2. Sezónní permanentka skupinová **5.500,- Kč**

Součástí sezónní permanentky je bezplatné využití kabin a sprch.

Správce sportoviště: p. Hubert Machálek tel.: 720 573 713



Za TJ Sokol předseda Roman Pouska



PYTLÁCKÁ NOC MS PLÁŇAVA NESOVICE

27. SRPEN 2016 V 19:00 HODIN
NA MYSLIVECKÉ CHATĚ MS NESOVICE

ZVĚRINOVÉ OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO
ŽIVÁ HUDBA
DRAŽBA ZAJÍCE V PYTLI

KLUB PŘÁTEL ŠKOLY PŘI ZŠ a MŠ NESOVICE ve spolupráci s obcí Nesovice
pořádá 4. ročník

NESOVICKÉHO FEST GULÁŠE

Kdy: 30. 7. 2016 (sobota)

Kde: v areálu u hřiště

Program:

Od 13:00 hodin prezenace soutěžících

Ve 14:00 hodin zahájení vaření

Zpestření odpoledne s **harmonikou** v režii pana Vrány.

Vyhlášení soutěže mezi 18:00 – 19:00 hodinou.

Od 19:00 hodin Oldies party - **DJ Radúz**.

Budeme rádi, když se postavíte výzvě a sestavíte si svůj gulášový tým!!

PŘIHLÁSIT SE DO SOUTĚŽE O NEJLEPŠÍ GULÁŠ MŮŽETE NA TEL: 604 410 550

Veškerý výtěžek z akce bude věnován dětem ZŠ a MŠ Nesovice!

Kotlík, suroviny a dobrou náladu si každý soutěžící přinese s sebou.
Přijďte podpořit děti ze ZŠ a MŠ Nesovice – činy jsou více než slova!!
Občerstvení a doprovodný program ZAJIŠTĚN.





Obec

Nesovice

Otevírací doba**červen–červenec–srpen****Po–Ne 10.00–19.00 hod.**

**Otevíráme
18. 6. 2016!**

Ceník vstupného:**Dospělí 45 Kč****Mládež do 18 let, důchodci 25 Kč****Děti do 3 let****Rodinné vstupné 100 Kč****(2 rodiče + 2 děti)****zdarma****Více informací: <http://nesovice.cz/koupaliste.html>**

KOUPALIŠTĚ

Soupis akcí

2.7. Zahajovací diskotéka

od 14.00 - 17.00 diskotéka pro děti s programem pro malé ratolesti

od 20.00 večerní zábava pro dospělé

23.7. Diskotéka

27.8. Ukončení prázdnin

Připravujeme:

Nesovická lávka, kinematograf bratří Čadíků, víkendové grilování (krkovice, pstruh, pivní speciály) – více informací na facebooku koupaliště Letošov.

PŘIPRAVOVANÉ AKCE V OBCI

24. – 26. 6. 2016	Krojované hody
2. 7. 2016	Turnaj veteránů v kopané s mezinárodní účastí
30. 7. 2016	Nesovický Fest guláš
27. 8. 2016	Pytlácká noc na Myslivecké chatě MS Nesovice
16. – 18. 9. 2016	Oslavy 120. výročí založení hasičského sboru
9. 10. 2016	Setkání seniorů v KD
26. 11. 2016	Kateřinská zábava
18. 12. 2016	Vánoční koncert



*Blahopřejeme k postupu
do vyšší třídy*

